

2:1! 客场对阵国安,萨米尔、李昂先后建功,特谢拉被红牌罚下

10人苏宁攻陷工体

2:1! 昨晚,凭借萨米尔和李昂的进球,江苏苏宁在客场力克北京国安。

这是一场来之不易的胜利! 苏宁刚刚从亚冠出局,国安的主场工体一向不是苏宁的福地,比赛中特谢拉又因为对手的“演技”而吃到红牌,但困境下,苏宁球员爆发出惊人的能量,最终拿到3分。

此役过后,苏宁以6胜2平的战绩继续保持不败金身。下一场,他们将赶赴武汉对阵武汉宏兴,开启足协杯之旅。

现代快报特派记者 王卫

双线作战,对苏宁的体能来说是一大考验。昨晚的比赛,苏宁主帅佩特斯对首发阵容进行了一些调整,此前6场比赛未能上场的北京籍门将张思鹏重回首发,入场仪式时,张思鹏抱着小女儿走进工体,赢得了全场球迷的一片掌声。

上半场,双方战成1:1,进球的分别是萨米尔和赵和靖。第42分钟,比赛发生转折,苏宁核心特谢拉被红牌罚下,球队不得不以10人应战。不过越是困难的时刻,越能展现出江苏足球的战斗精神。下半场,10人作战的苏宁在场面上并不落下风,第

63分钟,拉米雷斯为苏宁赢得了一个禁区右侧的定位球,左脚将李昂站在球前。此前,在联赛第一轮对阵山东鲁能时,李昂曾在同一位置打进过一粒圆月弯刀,再次站在这个位置,李昂足足酝酿了将近30秒才起脚射门,皮球划过一道美丽的弧线打进远角!进球后的李昂奔向苏宁替补席疯狂庆祝。赛后,国安主帅扎切罗尼都表示,李昂这个定位球踢得非常漂亮。凭借这个进球,苏宁最终以2:1的比分从工体带走3分。

此役过后,苏宁以6胜2平的战绩仍位居联赛次席。



10号特谢拉被红牌罚下

声音

佩帅:为球员骄傲

比赛前,佩帅曾表示想要拿3分一定要立足防守打反击。比赛中,即使少一人应战,苏宁球员也坚决贯彻主帅的这一思路。赢下国安,因为亚冠小组赛出局而饱受质疑的佩帅无疑证明了自己。

赛后,佩帅在发布会上表示:“球队打完亚冠之后直接来到北京,大家也看到了,比赛非常困难。但是我们的开局打得很好,进球来得很快。之后虽然10打11,但是球员通过拼搏精神拿下了这场比赛,我向球员表示感谢,并为他们的拼搏精神感到骄傲。”

短消息

长三角运动休闲季宿迁站落幕

昨天,2016年第三届长三角运动休闲季宿迁站落幕,长三角运动休闲季活动由浙江省体育局、上海市体育局、安徽省体育局和江苏省体育局共同主办,已经连续举办3年。

此次宿迁站活动,吸引了来自三省一市200余人参与,分为游览观光、活动体验和竞技比赛三个部分。从参观项王故里,到漫步骆马湖畔,参与人员体验了宿迁的历史和地

理。另外,他们还进行了水上自行车、皮划艇、山地自行车和越野跑四个项目的生态四项赛。一位参与活动的运动爱好者表示:“这个活动为长三角地区的人们提供了休闲度假佳境,为户外运动爱好者搭建了合作交流竞技的平台,让大家在休闲运动中感受美丽的自然风光,享受运动的乐趣。”

实习生 李小芳
现代快报记者 王卫

焦点

特谢拉染红:对方指着鼻子骂我

本场比赛虽然拿到3分,但特谢拉被罚下,对于球队来说是一个不小的打击。

上半场快结束时,特谢拉因为跟对方球员拉尔夫有身体接触,被主裁判出示黄牌,苏宁球员上前讨要说法,原本与此事并无多大关系的国安球员张晓彬走到特谢拉跟前,嘴里不停地说着什么,或许是受到了言语上的刺激,特谢拉与张晓彬发生了身

体接触,之后张晓彬痛苦倒地,主裁判再次向特谢拉出示一张黄牌,特谢拉被罚离场。

赛后,特谢拉跟苏宁俱乐部工作人员还原了这一事件,特谢拉表示:“那个球员一直用手指着我的鼻子骂,并说踢死你,我就想把对方的手拨开,谁知道对方就捂脸倒下了。”根据慢动作回放,情况确实如此,据悉,苏宁俱乐部会向足协提起上诉。

雪花大学生勇闯天涯江苏赛区复赛在宁举行

5月7日,雪花勇闯天涯——2016年大学生挑战未登峰江苏区域复赛在南京仙林校区激情上演,来自江苏省内各高校的40余名大学生进行了一场精彩纷呈的勇者比拼。最终来自南京大学的东道主选手苏祥玉、林玉婷分获男、女选手组的第一名,他们将与其他18名选手一起参加5月10日在南京六合举行的雪花勇闯天涯江苏区域总决赛。



拼勇气更考验智力 东道主选手以明显优势夺冠

7日上午,40名选手整齐集结于南京大学仙林校区方肇周体育馆,江苏体育休闲频道和江苏雪花的有关领导出席了启动仪式。此次,雪花勇闯天涯江苏区域复赛的比赛主题是校园定向越野赛。选手们手持特制的南大仙林校区的定向越野地图,地图上标有选手需寻找的点位标识。选手需要根据地图找到8个定点,并集齐8个标识组成“勇闯天涯”词组才算过关。

比赛开始后,选手们马不停蹄开始了定点寻找,其中一对互帮互助的情侣cp吸引了我们的注意,女选手叫彭天慈来自南邮,是当天所有选手中的颜值担当,一颦一笑颇有“小高圆圆”的韵味。不仅如此,她的男朋友也贴心陪伴她参赛,两人在比赛中温暖的互帮互助更是打动了现场观战的观众们。

在所有定点比拼中,9号点的智力游戏挑战难倒了不少选手,在这个点选手需抽取4张数字,利用加减乘除快速完成24点的计算。定向越野考验的不仅是选手们的勇气和体力,也考验了选手们的计算和临场反应能力。最终,选手们不畏困

难,勇于挑战自己,40名参赛选手都顺利完成了比赛。赛后,根据选手的正确率和到达时间综合评分,男选手的前14名和女选手的前6名晋级决赛。

据悉,男、女组冠军苏祥玉、林玉婷都是东道主南京大学的选手,苏祥玉就读于南京大学法语系,听闻雪花勇闯天涯在南大开展比拼就立即报名参赛了。而女子组冠军林玉婷与苏祥玉都是定向越野协会的会员,平时也会在周边参加一些定向越野的训练,但是在自己学校参赛还是第一次。此外,我们还了解到林玉婷的男友陈俊艺也与其一起晋级了江苏赛区的决赛,两人将一起携手面对更大的勇者挑战。

雪花勇闯天涯——2016年大学生挑战未登峰江苏区域总决赛的精彩比拼将于10、11日在南京六合巴布洛生态风情园进行,届时比赛将通过江苏雪花啤酒官方微博(@江苏雪花啤酒)、江苏雪花啤酒官方微信(华润雪花啤酒江苏)全程直播,实时为大家展现选手们激烈争夺的场面。

广告

火热报名引发激烈人气争夺 老面孔再战只为夺冠

据悉,2016年雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰活动自3月17日启动招募,至今全国范围内已有数百所大学的近百万名大学生报名参加,目前全国多个赛区的选拔赛事正在如火如荼地进行中。而江苏区域的网上报名通道自开启以来,报名氛围十分火热,吸引了众多热爱运动敢于挑战自己的大学生报名参与。经过激烈的网上人气投票环节后,根

据江苏雪花勇闯天涯官网勇者人气榜的投票结果,选出了前40名优胜者参加7号举行的首轮线下比拼。

在所有参赛选手中,我们发现了一位熟悉的面孔,来自南通高等师范专科学校的葛寅豪已经连续第4年参赛了,葛同学表示:“今年是大学的最后一年,也是最后一次参加雪花大学生挑战未登峰,一是

为了纪念自己的青春,二来也是因为跟我一起参加了前三年的于晗今年因为当兵不能来了,今年要带上他的梦想一起战斗。”而南京航空航天大学左闯继去年勇夺江苏赛区的季军后今年再度参赛,左闯觉得他不仅是为了弥补去年的遗憾,更是冲着冠军来的,想代表江苏参加全国雪花挑战未登峰的比拼。